

colleen0420 / July 29, 2013 11:30AM

[多重肌膚之擾 美之約專業C9淨膚雷射療程輕鬆養造盛夏美肌](#)

多重肌膚之擾 美之約專業C9淨膚雷射療程輕鬆養造盛夏美肌

每到了盛夏即使上了妝，總是油光滿面，並常在出門不久就有脫妝困擾產生，同時也因為皮脂腺所分泌油量旺盛的因素，導致肌膚各種問題浮現，不僅痘痘不斷冒出，也因肌膚水分含量不足，造成肌膚乾燥、暗沉，以及細紋等現象衍生，惱人的夏日保養，似乎怎麼做都不對。美之約醫美診所陳政穎醫師表示，夏日肌膚保養可以更加輕鬆，若透過C9淨膚雷射 (Revlite V淨化光) 進行臉部保養工作，便能藉著C9淨膚雷射特殊1064nm的雷射波長，與PTP智慧型脈衝控制技術，同步改善改善肌膚不均、斑點、細紋、痘痘，以及毛孔粗大等多重肌膚之擾。

夏日肌膚油脂分泌量高，且易造成毛孔阻塞，一旦與空氣中的汙物合成形成黑頭、白頭問題後，便是難以光靠一般洗卸方式能夠去除了。而此時所進行保養工作，不僅無法深入肌膚底層，也容易深層肌膚產生缺水狀態，各種肌膚問題也就此衍生而出了。美之約診所陳政穎醫師說明，利用C9淨膚雷射療程，並搭配上最新的PTP智慧型脈衝控制技術，可將早期淨膚雷射的單波高能量分成了photoacoustic光震波與photothermal光熱的雙重效應，除了能夠更深入肌膚底層重組皮膚膠原，逐一改善各項肌膚問題外，更有刺激膠層膠原蛋白增生與肌膚拉提效用存在。

由美國第一雷射大廠HOYA ConBio所出產的最新淨膚雷射機型「C9淨膚雷射」，有別於早期的C6淨膚雷射療程的單一脈衝模式，有效降低淨膚雷射可能造成的皮下出血與紫斑等狀況，改良為兩段式柔性擊發技術，因能夠完整降低術後的疼痛感、副作用的產生，治療能量也更優於傳統的C6淨膚雷射，因此C9淨膚雷射推出後，即成為民眾淨膚雷射首選機型了。美之約陳政穎醫師強調，藉由C9淨膚雷射療程養出美肌，雖然安全性及療程效用皆提升了不少，但若醫師的操作經驗不充足，且對C9淨膚雷射能量掌握度不佳，仍是可能造成肌膚紅腫、灼傷。

然而，淨膚療程是否猶如傳言中，C12淨膚雷射技術與效能都是優於C9淨膚雷射呢？還是僅是商業上的操作呢？事實上，兩種淨膚雷射機型屬不同廠商所製造，且是同時間推出的淨膚雷射機種，因此自然就沒有C12雷射比C9淨膚雷射更有效的合理性。美之約診所陳政穎醫師提醒，C9淨膚雷射不單能有效去除多種肌膚問題的優點，更是因其特殊PTP智慧型脈衝控制的技術，可將能量均勻傳導至肌膚真皮層中，並達到接近零痛感功效。此外，C9淨膚雷射的絕佳拉提效用，持續施打更有助V字感輪廓的養成，單一療程便能令美肌、美顏同步塑成！

更多美之約醫美診所C9淨膚雷射相關資訊請至官網：

<http://www.beautypromise.com.tw/>

更多美之約醫美診所C9淨膚雷射最新案例請至官方部落格：

<http://www.wretch.cc/blog/butypromise/3414144>

美之約醫美診所 陳政穎 C9淨膚雷射 淨膚 美肌

---